
回答 18/18世帯

はい どちらとも いいえ 無回答 未提出
言えない

環境・体制管理
①子供の活動等のスペースが確保されているか 16 2 0 0 0
ご意見

6
②職員の配置数や専門性は適切であるか 17 1 0 0 0
ご意見
③事業所の設備等は、スロープや手すりの設置等
バリアフリー化の配慮がなされているか 15 3 0 0 0

ご意見

適切な支援の提供
④子供と保護者のニーズや課題が客観的に分析
された上で、放課後等デイサービス計画が作成
されているか 16 2 0 0 0

ご意見

⑤活動プログラムが固定化しないよう工夫計画が

作成されているか 15 3 0 0 0

ご意見

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や障害のない
子供と活動する機会があるか 8 8 2 0 0

ご意見

保護者への説明等
⑦支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか 16 2 0 0 0

⑧日頃から子供の状況を保護者と伝え合い子供の
発達の状況や課題について共通理解が出来ているか 17 0 1 0 0

ご意見

⑨保護者に対して面談や育児に関する助言等の
支援が行われているか 16 2 0 0 0

ご意見

⑩父母の会の活動の支援や保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか 2 10 6 0 0

⑪子供や保護者からの苦情について、対応の体制を
整備するとともに、子供や保護者に周知・説明し、
苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか 14 3 1 0 0

⑫子供や保護者との意思の疎通や情報伝達の為の
配慮がなされているか 15 2 1 0 0
ご意見
⑬定期的に会報やホームページ等で活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己
評価の結果を子供や保護者に対して発信しているか 17 1 0 0 0

　　　実施年月　　　　令和5年2月

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見

放課後等デイサービス評価結果

チェック項目

各利用者の特性がわからないのでどのくらいの配慮が
必要か不明。

固定していると思う。それが悪いと思っていない。

わからない。コロナ禍で交流がなく残念。普通級に在籍
していますので問題ありません。

半年ごとに面談があり安心。

まだ参加したことがないため。コロナ禍で交流がなく残
念。保護者会等があれば、情報を知りたいです。コロナ
が落ち着きましたら開催して頂けると嬉しいです。楽し
みにしております。

予定としては何をするのか不明支援後は内容の話がある。

対応してもらっていることと対応が難しいところがある。
ご相談させて頂くとすぐに活動に取り入れて下さりあり
がたいです。保育所等訪問支援も利用させて頂き細か
い配慮やご対応ありがとうございました。

フラフープがしたいらしいです。

ご相談させて頂くとすぐに活動に取り入れて下さるので
いつも感謝して折ります。お迎えの時に詳しく教えて下
さり感謝しております。



⑭個人情報に十分注意しているか 16 2 0 0 0

ご意見

はい どちらとも いいえ 無回答 未提出
言えない

非常時等の対応
⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症
対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明
されているか 14 3 1 0 0
ご意見
⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか 15 3 0 0 0

満足度
⑰子供は通所を楽しみにしているか 15 3 0 0 0

⑱事業所の支援に満足しているか 16 2 0 0 0

ご意見
長期休みの際、遠出もたまにできる所が良く、とても楽
しみにしている。

ご意見 やった時にメールが届くので知れる。

ご意見
週1回ほぼ半日ですが、「～したよ」と楽しんでいます。
工作とかが毎月楽しいようです。

ご意見

チェック項目

フルネーム学校名学年など書かれた紙をメモ用紙とし
て持ち帰った。


